
Меморандум  
про спільну участь в духовному відродженні Запорізького краю 

 та збереженні соціально-політичного спокою  
 
м. Запоріжжя                                                                                        06.05.2014 р. 
 

Запорізька область – край толерантності, взаєморозуміння та 
багатонаціональної співдружності, де напрацьовано багаторічний досвід 
толерантного співіснування різних етносів і народів, яких налічується понад 
130, та представників біля 40 релігійних течій та вірувань. Основним 
напрямом діяльності релігійних організацій області та органів державної 
влади є створення умов для збереження соціально-політичного спокою, 
мовної та етнічної самобутності націй і народностей, які проживають на 
території області, об’єднання громадян України навколо ідеї української 
державності, недопущення дискримінації за расовою або національною 
належністю, політичними і релігійними переконаннями. 

На жаль, сьогодні Україна переживає складні часи. В окремих регіонах 
на Сході і Півдні держави відбуваються події, які безпосередньо загрожують 
життю, здоров’ю та гідності громадян України. 

Усвідомлюючи свою відповідальність перед Богом та Україною за  
збереження миру, життя і добробуту усіх громадян України, відродження 
загальнолюдських цінностей серед мешканців області – віруючих різних 
релігійних напрямів, ми підписуємо цей меморандум, якій засвідчує нашу 
спільну думку.  

Нас не можуть не насторожувати провоковані криваві бійні і 
братовбивчі зіткнення у різних містах України. Насильство суперечить 
божественним законам, і всі релігії сходяться в тому, що людське життя - 
священний дар, і ніхто, і ніщо не може виправдати невинні жертви. 

Ми засуджуємо пропаганду нетерпимості, навішування ярликів, 
нагнітання обстановки. Ми переконані, що збереження миру можливо тільки 
на підставі взаємної поваги і співпраці. Всі політичні процеси мають 
відбуватися у конституційному полі за умови неухильного дотримання 
законів України та поваги до прав громадян. 
 Сторони докладатимуть зусилля до збереження соціально-політичного 
спокою, захисту інтересів кожного громадянина незалежно від походження, 
віросповідання, кольору шкіри та поглядів, і звертаються із закликом не 
допустити спроб деструктивних сил дестабілізувати ситуацію в Запорізькій 
області та країні в цілому, забезпечити стабільність, розвиток і об'єднання 
нашої держави. 
 Мешканців області просимо і надалі виявляти притаманну їм мудрість, 
стриманість і толерантність. 
 
Від релігійних організацій: 
 
Керуючий Бердянською єпархією  
Української Православної Церкви                                          єпископ Єфрем  
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Секретар Запорізької єпархії                                                                                                           
Української Православної Церкви                                          о. Леонід Шеремет 
 
Секретар Запорізької єпархії  
Української Православної Церкви  
Київського Патріархату                                                            о. Василь Калин  
 
Помічник Генерального вікарія  
Харківсько-Запорізької дієцезії                                                       
Римсько-Католицької Церкви  в Україні                                 о. Андрій Попов 
  
Декан  Донецько-Харківського  
екзархату, Настоятель храму  
Святого архістратига Михаїла  
Української Греко-Католицької церкви                                    о. Андрій  Бухвак 
 
Обласний пастор церкви Адвентистів  
сьомого дня                                                                                   Ю.В. Шелкунов  
                                             
Заступник старшого пресвітера обласного  
об’єднання Євангельських  
Християн Баптистів                                                                      Е.П. Петров  
                                                                                                          
Керівник обласного об’єднання 
Християн Віри Євангельської, єпископ                                     В.Є. Гєдаревич  
 
Голова церковної Ради  
євангелійсько-менонітської громади                                          Б.Д. Леткеман  
 
 
Головний рабин  
Запорізького краю                                                                         Н.Ерентрой                     
 
Імам-хатіб (мулла)  
Запорізьких незалежних  
мусульманських громад, Хаджи                                                   А.А. Шарипов  
 
Голова громади  
Тибетського буддизму                                                                   Ю.Ю. Кислиця 
 
Керівник релігійної громади Святої  
Апостольської Соборної Ассірійської  
Церкви Сходу м. Запоріжжя                                                          Г.Б. Бадарі 
 
Верховний волхв  
Руського Православного Кола                                                       С.Д. Пашник 
 
Голова релігійної громади Церкви  
Ісуса Христа Святих останніх днів             
м. Запоріжжя (мормонів)                                                                  В.В. Івашин  
 
Керівник релігійної громади Церкви  
Християн Повного Євангелія «На Скелі»                                А.А.Арана Санчез  
 
 
 
Старший пастор  
харизматичної Церкви «Источник Жизни»                                   С.В. Гащенко 
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від інших релігійних і громадських організацій: 
 
координатор комітету з взаємодії 
з релігійними організаціями  
Народної Ради Запоріжжя та Запорізької області                         М.В. Торопов 
 
Координатор громадського руху 
 «Запоріжжя – край примирення»                                             С.О. Нечепуренко 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Від облдержадміністрації: 
 
Голова обласної  
державної адміністрації                                                                     В.О. Баранов 
 
 


